



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO

**RETIFICAÇÃO I DO EDITAL N.º 778/2017 DE 30 DE OUTUBRO DE 2017
PROCESSO SELETIVO PARA O CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO *LATO SENSU*
EDUCAÇÃO EM DIREITOS HUMANOS – CÂMPUS PIRACICABA**

1. Na página 2, item 2.4:

Onde se lê:

2.4. Período e local

O curso será oferecido no período noturno, às terças-feiras e quintas-feiras, no Câmpus Piracicaba, localizado na Rua Diácono Jair de Oliveira, no 1005, bairro Santa Rosa, Piracicaba/SP.

Leia-se:

2.4. Período e local

O curso será oferecido no período noturno, às terças-feiras e quartas-feiras, no Câmpus Piracicaba, localizado na Rua Diácono Jair de Oliveira, no 1005, bairro Santa Rosa, Piracicaba/SP.

São Paulo, 13 de novembro de 2017.

Eduardo Antonio Modena
Reitor do Instituto Federal de São Paulo